工作稳定,还联系上了女儿



2012年3月8日相关报道版面

15年来,伊川县吕店镇的周万超一直在 用半截双臂苦练书法,并靠在外写字独自拉 扯儿子。去年3月,他和上高中的儿子一起 走进央视著名综艺节目《向幸福出发》,儿子 周泰吉现场为父亲演唱一首《真心英雄》。

(本报2012年3月8日刊发相关报道)

记者:您现在生活状况如何? 在做什么? 周万超:去年伊川县一家房地产公司 为我提供了一份稳定的工作,还为我提供 了住所。我的儿子周泰吉已经上高二了, 最近一次月考,他的成绩比以前有很大 进步。

记者:《洛阳晚报》的报道对你们一家的 生活有何影响?

周万超:我有个女儿,多年前跟着她的 妈妈离开了我。看到《洛阳晚报》的报道 后,女儿打来电话哭着说,不知道爸爸这 么多年来受了这么多苦。今年过年,我就 能和女儿团聚了。

记者:亲人、朋友对您的举动有什么评 价? 您想对他们说些什么?

周万超:大家知道我的事迹后,都很佩 服我的毅力和坚强。我想对他们说,虽然我 身体不健全,但也能为家人撑起一片天。

记者:对于入选"《洛阳晚报》2012年 度新闻人物",您能否用一句话概括此时 的感触?

周万超:我感到很荣幸、很激动,谢谢大 家对我的持续关注和帮助!

记者:今后,您有什么打算?

周万超:今年,我准备找一个专业老师, 继续练好书法。

记者:新的一年到了,能否对《洛阳晚 报》的读者说几句话?

周万超:我没啥文化,只能说几个吉利 词儿,祝广大读者新年快乐、万事如意、大 展宏图!

带着大家的爱心,悉心照顾母亲

在嵩县白河镇下寺村,41岁的王金山 靠采药为生,无微不至地照顾失明瘫痪的 母亲33个年头。为了不让母亲受委屈,他 不仅放弃外出打工的机会,还至今未婚。

(本报2012年9月25日刊发相关报道)

记者: 您现在生活状况如何? 在做什么? 王金山:冬天山上的草药很少,我现在主 要在家照顾母亲。母亲的身体不错,但近日 感冒了,我准备到山上为她采些草药。

记者:《洛阳晚报》的报道对你们一家的 生活有何影响?

王金山:我的事情见报后,洛阳、天津、 北京等地的志愿者给俺和母亲送来很多爱 心物资。北京的一位爱心人士还联合朋友 把我种的香菇全买了。志愿者们送来的米 面油,我们现在还没吃完呢。

记者:亲人、朋友对您的举动有什么评 价? 您想对他们说些什么?

王金山:村民对俺的评价都可高,说俺

孝敬母亲的事情值得弘扬,还经常拿俺做榜 样呢。我想对他们说,父母拉扯咱们长大不 容易,咱们一定要好好孝敬他们。

记者:对于入选"《洛阳晚报》2012年 度新闻人物",您能否用一句话概括此时

王金山:孝顺父母的儿女很多,我照顾 母亲的事情能受到大家的关注,很感谢。

记者:今后,您有什么打算?

王金山:母亲年龄大了,身体越来越差, 我想带着她搬到离医院近些的地方。另外, 我对各种药材很熟悉,想种些药材来卖,改 善一下生活。

记者:新的一年到了,能否对《洛阳晚 报》的读者说几句话?

王金山:非常感谢大家对俺母子俩的 帮助,请你们放一百个心,只要我活一天, 就不会让母亲受一丁点儿委屈。快过年 了,希望大家再忙也要抽出一些时间陪陪 父母。



2012年9月25日相关报道版面

成了网络名人,仍在努力写歌词

偃师市诸葛镇西吉村的宋亚鹏,两岁 半时面部被严重烧伤,初中没毕业就辗转 于一个个工地。记者采访他时,他是一名 送气工。但苦难的生活并没有消磨他的音 乐梦想,他买来唐诗宋词学写歌词,如今已 写出500多首歌词。

(本报2012年2月23日刊发相关报道)

记者:您现在生活状况如何?在做什么? 宋亚鹏:我现在靠打零工为生,虽然生活 没有太大改善,但近日我的故事被拍客拍成 视频并上传到腾讯网,半天点击率71万次, 有音乐制作人联系我,免费为我的歌词谱曲 并提供乐队。

记者:《洛阳晚报》的报道对你们一家的 生活有哪些影响?

宋亚鹏:现在家人不反对我做音乐了,村里 人也不再用轻视的眼神看我了,我受到了尊重。

记者:亲人、朋友对您的举动有什么评 价? 您想对他们说些什么?

宋亚鹏: 我写的歌词慢慢获得了他们的 认可。我想对他们说,我会再接再厉,一定要 写出更好的歌词。

记者:对于入选"《洛阳晚报》2012年度新 闻人物",您能否用一句话概括此时的感触?

宋亚鹏:感谢《洛阳晚报》给我提供了 人生第一个舞台,让我真正开始走进音 乐世界。

记者:今后,您有什么打算?

宋亚鹏:我近来又写了几首新歌词,已经 被人谱曲并演唱。我热爱中国风的歌曲,想写 一首关于洛阳历史的歌词,现在已着手准备。

记者:新的一年到了,能否对《洛阳晚 报》的读者说几句话?

宋亚鹏:希望孩子们好好学习,不要像我 一样干了七八年体力活,才知道文化的重要。



2012年2月23日相关报道版面

